

岁月荏苒,花开花谢,今年毕业季已悄然来临。5月27日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德州学院发现,大四的毕业生们用暖心而又个性的毕业照,抒写青春与活力以及对大学生活的眷恋。

毕业不散场 青春不离别

“最后一次合影都格外美”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘潇 贺莹莹



约定的爱情不散场

小聪和小萌是一对大学情侣,5月27日上午,他们携手一起,重回德州学院,通过拍婚纱照来纪念自己的美好青春。

“我是去年毕业,从大学到结婚,今天我们专程回来拍这组特殊的‘毕业照’。”小萌告诉记者,她是德州学院政法专业的一名毕业生,如今重回母校,主要是为了对青春的纪念。“想当初,我们一起走过操场,走过林间小路……每一处风景,现在看来都格外亲切。”小萌说。

他们的爱情故事源于2015年夏天的偶遇。“当时下着雨,她没有带

伞,我当时觉得这个女孩真好看,就趁机把伞借给了她。”说到恋爱的那些事儿,小聪不由得憨笑起来。

2018年6月份毕业,两人为各自的求职机会四处奔波。为了两个人的未来,小聪放弃了外地的一份不错的工作机会,回到德州。“有人说学生时代的感情不会长久,有人说毕业季也是分手季,但我们偏偏不信邪。我们从这里开始爱情,在这里沉淀了青春,现在也请把最美的身影定格在这里。这组婚纱照也是一组迟到的特殊毕业照,愿得一人心,白首不分离。”小聪说。

走过的青春不离别

五六月份的大学校园,似乎总被一种伤感的离别气氛包围着。这几天,走在德州学院内,随处可见身穿黑色学士服、旗袍,或者青年装的学生们。他们会在学校标志性的建筑前合影,或三五成群地来到宿舍、上课的教室定格青春。

27日上午,在无人机航拍之下,生命科学学院

生物技术专业的39名学生身穿“小时代”服装在学院操场上拍照,他们一会用搞怪表情拍照,一会组成字母的形状拍照,“一转眼就大四了,我们共同度过了最美丽的四年,所以和全班同学商量,除了学士服照以外,又增加了民国服装,蓝白校服、小时代三套服装。”在看到合影后,班长付海

晶说,这是所有人大学期间最美的瞬间。

而在学院综合楼前,数学系应用统计学的学生们,身穿学士服与老师合影,“大学四年都没有正式地和老师拍过照片,穿上学士服代表着我们即将学成毕业,感谢老师四年来的谆谆教诲。”学生王天宇说。

打造楼宇经济效益“新高地”

新华慧谷为德城经济跨越发展赋能

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 贺莹莹 通讯员 满金刚

3月18日,新华·慧谷(新华科创园)开工仪式在德城区隆重举行,这标志着德城区也拥有了“量身定制、租售灵活、拎包入住”的赋能型智慧园区,成熟的运营模式、完善的配套服务、智慧型的创新体系,将为德城区乃至全市中小企业注入发展壮大强劲动力,是名副其实的企業成长加速器。

落户德城区的新华·慧谷(新华科创园)到底如何运转?如何真正为中小企业发展壮大赋能?5月24日,德州十余家主流媒体走进同样由天津投资集团投资运营的天津EOD总部港,亲身体验一个成熟的智慧园区背后的强大生态链。



5月24日,德州部分媒体前往天津EOD总部港参观。

全区入驻楼宇企业1400余家

近年来,德城区楼宇经济发展迅猛,正在成为拉动城市经济发展新的增长点。德城区作为主城区,虽土地资源稀缺,但人口众多,商业形态多样,区位优势明显,这成为发展楼宇经济得天独厚的优势。

在发展楼宇经济中,德城区实施“他山之石可以攻玉”的策略,坚持“请进来、走出去”,充分学习借鉴北京市西城区、天津市河东区、济南市历下区、潍坊市奎文区等地发展楼宇经济的先进经验,并结合自身实际,引进培植壮大楼宇项目。

同时,德城区投促局有针对性地邀请瑞克博云科技、华道数据、威高集团等著名企业客商来德城区参观考察,洽谈项目,有力地推进了在谈项目进度。德城区还积极参加北京、长三角、珠三角区域经济合作恳谈会等招商活动,签约重点项目,宣传推介德城。

截至目前,德城区已建成并投入运营的3千平方米

以上商务楼宇44座,商务总面积89.6万平方米;在建商务楼宇2座,商务总面积2.8万平方米;全区已入驻楼宇企业1400余家。城区内3000平方米以上楼宇除第一、二产业及国有银行外,税收总额突破三亿元。

“鸡蛋不能全部放在一个篮子里”,产业发展也一样。德城区着眼长远,牢牢牵住新旧动能转换“牛鼻子”,着力在扩投资、强招引、促转型上下功夫,不断提高发展质量和效益,全区经济社会实现持续健康稳定发展。而新华·慧谷(新华科创园)的成功入驻,便是德城区楼宇经济发展的一个重要缩影。

据介绍,新华·慧谷(德州新华科创园)自正式落户德城区天衢工业园以来,德城区政府、天衢工业园就与之签订了战略合作协议,并制定了对入驻企业的一系列扶持政策,政企携手,共同助力入园企业加速发展。

推门见绿,开门见景……与传统写字楼高密度人口聚集所产生的钢筋水泥气息不一样,这是一个聚焦绿植、喷泉、景观带、空中花园的企业集聚产业园区。

言简意赅的几句话,精妙绝伦,概括的是新华·慧谷(新华科创园)其总部,天津EOD总部港最具形象和生动的描述,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在总部港发现,一个个具有现代气息的企业,只要形成一定规模,便可轻松入驻一个独门、独院的别墅式办公楼,再加上总部港提供的各类配套设施,构成了一个集办公、技术研发、高科技生产、企业配套服务于一体的生态总部园区。

而提起天津EOD总部,不得不提的是新华·慧谷(新华

科创园),今年3月18日,该园区在德州举行了开工仪式。作为德州首个赋能型智慧园区,新华·慧谷(德州新华科创园)将打造成集企业研发总部引入、科技人才培养、科技金融平台、科学管理赋能为核心的科技全要素智慧产业示范基地。园区间、企业间、员工间的资源共享、信息共享的平台;人工智能、大数据、物联网技术为园区打造企业创新发展平台;绿色生态、人文生态、办公环境生态三维一体的生态园区……即将形成的新华·慧谷(德州新华科创园)将采用英式风格建筑,实现空间灵活适用、流动自然。

“入驻的企业可以尽享2.5-3层的独栋总部,有独立电梯、独立大堂、企业专属的标志位,方便员工上下班及对外展示形象。”据相关项目负责人介绍,未来可期,整个园区预计可发现成为完整的企业生产链,也将效仿EOD总部港,分为孵化器、云谷和独栋别墅,刚起步的公司可以入驻孵化器进行孵化,达到一定规模后,将入驻云谷实现加速发展,具备一定实力后,就可以入驻独栋别墅,拥有自己的公司总部。

秉持共享、赋能、生态理念,新华集团各地园区及平台的资源即将导入德州,而这样一来,让德州中小企业信心倍增,新华·慧谷(新华科创园)在不久的将来,可作为德州一个创新创业示范基地的标杆,在开启德州科技创新产业发展的新时代中不遗余力。

争当创新创业示范基地的标杆